

今日聊城

www.qlw.com.cn

C

新闻热线
9670635
0635-8451234
广告订版热线
0635-8278128

2010.7.12 星期一

全心全意为聊城人民服务

C01-C04

季老离世周年 临清各界缅怀

季羡林纪念馆开放三个月已接待游客万余人

本报聊城7月11日讯(记者 刘铭) 7月11日,是国学大师季羡林离世一周年纪念日。当天,在季老的家乡,临清社会各界200余人齐聚季羡林憩园,献花表哀思。

7月11日上午8点半,在季羡林憩园门前,前来祭奠季羡林先生的200余人排起长队。“我早上7点半就赶到大官庄村,给季老带来两束花。”康庄镇大陈村的冯女士说,她三年前上大学时就读季老的书,现在一直没有放下,今年清明节参加了季老的骨灰安葬仪式,没想到转眼季老就去世一年了。临清二中30余名师生走进憩园,在季羡林先生墓前深深地三鞠躬。

临清市委常委、宣传部

长张子明代表临清市委、市政府敬献花篮,季羡林生前老友、亲属献花以表哀思。

在纪念季羡林先生逝世一周年座谈会上,季羡林生前老友、亲属及曾接触过季老的社会各界人士表达了对季老的怀念之情。原临清市政协委员胡雷说,季老对家乡感情很深,并受邀担任清渊诗社社长,建社5周年时还亲笔题写了序言,近期将出版《季羡林与清渊诗社》一书以纪念季老。

季羡林先生纪念馆馆长孟凡亭说,季羡林先生纪念馆作为爱国教育基地,从4月5日开放至今,已累计接待前来参观的学生、游客万余人,其中不乏慕名而来的外省市游客。



11日上午,临清二中师生在季羡林先生纪念馆参观。本报记者 刘铭 摄



编辑:康 鹏

组版:商 进

今起最高气温重回34℃

本报聊城7月11日讯
(记者 谢晓丽) 记者从市气象台了解到,短暂的雷雨天气过后,聊城市的气温开始回升,未来几天的最高温度将重新回

到34℃。
具体预报如下:12日,多云间阴,南风2~3级,23℃~34℃;13日,多云间阴,南风2~3级,23℃~34℃;14日,多云,

南风2~3级,24℃~35℃;15日,多云,南风2~3级;16日,多云,南风2~3级;17日,阴转雷阵雨,南风2~3级;18日,阴有中雨,南风2~3级。

聊城市城区中小学布点规划公布

新规划26所小学4所高中

本报聊城7月11日讯
(记者 王传胜 通讯员 杨冰) 聊城市规划局《城区中小学布点规划》已获得市政府批准。

根据规划方案,到2020年,城区将取消小学12所,保留18所,新规划26所;取消初中1所,保留9所,新规划11所;取

消高级中学和完全中学各1所,保留4所,新规划4所;幼儿园按照《居住区规划设计规范》配套设置。

据聊城市规划局负责人介绍,城区幼儿园和中小学建设存在布局不合理、发展不均衡、服务半径过大、占地面积小、

校舍面积严重不足和班额人数严重超标等问题。针对这一现状,聊城市规划局按照“立足城市发展,满足教育需求,新建学校与老校的改造兼顾、重点学校与薄弱学校兼顾”的原则,编制完成《城区中小学布点规划》,并获市政府批复。